

麦收忙完又插秧



东台市五烈镇5000亩小麦开镰收割



大型机械正在收割

□记者 单丹 通讯员 张莉琳 贾安东/摄

又到一年麦黄时,又是一年好收成。从5月下旬至六月初,我市各地小麦陆续开镰收割,进入收获季节,全市各地正千方百计、全力以赴做好夏收工作,确保夏粮颗粒归仓。连日来,农户们辛勤劳碌,抓紧晴好天气,夏收夏种。6月6日是二十四节气中的芒种,芒种预示着农民开始了忙碌的田间生活。正是水稻播种育秧的关键时期,农户们正抢抓农时,忙着水稻育秧,为今年粮食丰收打下坚实基础。



建湖县农技专家指导农户



田间收割后,直接脱粒装车



农户正在机插秧



风吹麦浪遍地黄



夏收机械化,高效省时

《影像》栏目期待你的照片

《影像盐城》编辑部欢迎广大摄影人踊跃投稿。时事动态、社会纪实、自然生态、趣味生活等各类主题的优秀照片,单幅、专题不限。要求每一件投稿作品须附具有新闻背景的详细文字说明,尤其要真实准确交代清楚照片中的内容,语句简练、顺畅。入选照片有机会见报于《盐城晚报》影像版和全媒体平台上。我们期待您的来稿。

投稿邮箱: yfdzbyx@126.com 《影像盐城》编辑部 联系电话:15051089688 陈先生。

高考,最美好的遇见



翘首以待



暖心高考,“食”全“食”美



保驾护航



逢考必过

□记者 姚梦/文 周晨阳 顾善济 张一轩/图

每年高考时,站在考点之外,听着等候的家长闲聊,特别有意思。闲聊的内容,大致分为两种。一种属于聊家常,今天中午吃什么,或者高考三天准备了啥。这大多是考生妈妈聊的话题,也有个别考生爸爸在其中。这个话题可以很大,从考前食材准备,到考中家庭分工,再到考后生活计划,可以聊上整整一个小时。一个小时后,大家以一句“时间差不多,回去烧饭了”散场。

另一种则是聊历史。人一生大多会经历两次高考,一次是自己的,一次是孩子的。两次高考至少相隔二十多年。这个时间跨度,足以让考生家长抚今追昔、感慨一番。

从考生走进考点的那一刻起,家长自动分派成群,“我在战斗的那一年”“葛军参加了几次高考命题”“今年语数外是考全国卷吗”“假如记忆可以移植”这些话题,与几步之外的“中午炖个排骨虫草汤”“爷爷奶奶负责烧饭,我们负责接送”“考完了给孩子报个健身班”的闲聊相映成趣。

其实,大家都挺紧张。这份紧张,既不能无限放大、自己吓自己,更不能在孩子面前流露。唯一的办法,就是找个不相干的群体悄悄释放,然后打起精神继续前行。

由孩子高考想到自己的高考,是许多家长闲聊的共同话题。许多家长都由此感慨,只有走到这一步,才明白自己父母当年是如何小心翼翼、如履薄冰陪考的。养儿方知报娘恩,老话一点都没错。

临近放考,家长们收起话头,聚到考点两侧翘首以盼。有人陪伴、有人期待、有人等候,高考是每个中国家庭生活最好的回忆之一,对孩子如此,对父母也是如此。



鲜花祝福



等候的家长



信心满满

妈妈的期待